



Lessive liquide concentrée à l'*Huile essentielle biologique de Lavandin* 





#### **DESCRIPTION & APPLICATION**

**SYMBIOZ LINGE** est une lessive liquide concentrée dont la formulation est particulièrement performante et respectueuse de l'environnement.

Cette lessive linge est efficace à toutes températures: 30, 40 ou 60°C.

Elle laisse à votre linge, un agréable parfum naturel lavandin.

SYMBIOZ LINGE est formulé sans phosphate, EDTA et chlore.

Recommandé pour le lavage du linge en machine.

Uniquement pour usage professionnel.

<u>Date Limite d'Utilisation Optimale (DLUO) :</u> 3 ans. Voir la date indiquée sur l'emballage.

## **MODE D'EMPLOI**

SYMBIOZ LINGE est typiquement utilisé en traitement du linge.

Un dosage correct permet de réaliser des économies et de réduire l'incidence du produit sur l'environnement.

# Recommandations d'emploi et de dosage :

Triez le linge (par couleur, degré de salissure, type de fibres, etc.).

Les tâches rebelles doivent être traitées avant lavage en appliquant de la lessive pure. Laissez agir 10 min avant le lavage.

Pour respecter l'environnement, faites tourner votre lave linge à pleine charge, privilégier les cycles de lavage à basse température et suivez les instructions de dosage.

## Pour une charge de 5kg de linge sec

Dureté de l'eau	Peu sale	Moyennement sale	Très sale	
< 15°f	50 mL	80 mL	100 mL	
De 15 à 25°f	80 mL	100 mL	100 mL	
> 25°f 80 mL		100 mL	100 mL	

La dureté de l'eau de votre réseau est généralement indiquée sur votre facture d'eau, sinon contactez votre société de distribution ou votre mairie.

A titre indicatif : 5L de lessive = 50 lavages de linge très sale.



## CARACTÉRISTIQUES

Composants	<5%: agents de surface anioniques, savon, agents de surface non ioniques, agents de surface amphotére, parfums: huile essentielle de Lavandin*,LINALOOL. *0,14% des ingrédients sont issus de l'agriculture biologique. Contient aussi: Eau, séquestrants, sel, solvant, correcteurs d'acidité.
Aspect	Liquide visqueux
Couleur	Incolore à jaune clair
Odeur	Parfum Lavandin
pH (100%)	9 -10,5
Densité	1,035 – 1,055
Solubilité	Miscible dans l'eau en toutes proportions
Sensibilité au gel	+5°C

# RESISTANCE DES MATERIAUX

Il est possible d'appliquer **SYMBIOZ LINGE**, lorsqu'il est utilisé selon le mode d'emploi recommandé, sur les surfaces couramment utilisées pour laver le linge.

#### ENVIRONNEMENT

**SYMBIOZ LINGE** ne contient pas de chlore. Il n'y a donc aucun risque de formation d'AOX (Composés halogénés organiques absorbables).

**SYMBIOZ LINGE** est un Ecodétergent certifié par ECOCERT Greenlife selon le référentiel ECOCERT, disponible sur <a href="http://detergents.ecocert.com">http://detergents.ecocert.com</a>, dont :

- 96,83% du total des ingrédients sont d'origine naturelle.
- 98,11% des substances pouvant être biodégradées sont facilement biodégradables.
- Emballage 100 % recyclable.
- Eliminer l'emballage comme déchet banal.

# SECURITE & STOCKAGE

**SYMBIOZ LINGE** est classifié selon l'ordonnance (CE) N°1272/2008 [UE-GHS/CLP] et est donc considéré comme un produit dangereux dans son état pur. Respecter les précautions d'emploi.

Ne jamais mélanger sans instruction **SYMBIOZ LINGE** avec d'autres produits.

Lire attentivement la fiche de données de sécurité de **SYMBIOZ LINGE** et suivre les conseils de manipulation du produit et des déchets. Stocker **SYMBIOZ LINGE** dans l'emballage original entre 5°C et 40°C.

#### **EMBALLAGE**

	Référence	85102		UV/Palette	64
UN non concerné	Unité de vente (UV)	CARTON 2x5 L	Palettisation	H (mm) I x L (mm)	1350 800x1200
	Poids net/UV (kg)	10,50		Nb de couches	4
	Poids brut/UV (kg)	11,29		UV/couche	16